



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

18 липня 2024 р.

Київ

№ 226-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «Mutares SE & Co. KGaA» (м. Мюнхен, Німеччина) та компанії «Iveco Magirus Fire Fighting GmbH» (м. Вайсвайль, Німеччина) про надання дозволу на концентрацію,

### **ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Mutares SE & Co. KGaA» частки в розмірі 100% у статутному капіталі компанії «Magirus GmbH» (м. Ульм, Німеччина) та її дочірніх компаніях «Magirus Italia S.r.l.» (м. Бреція, Італія), «Magirus Camiva S.A.S.» (м. Гіанкур, Франція) та «Magirus Lohr GmbH» (м. Премштеттен, Австрія), що забезпечує можливість чинити вирішальний вплив на компанії.

За інформацією заявників:

компанія «Magirus GmbH» здійснює науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи для продукції протипожежного призначення, виробництво автоматизованих поворотних пожежних драбин, пожежних машин із резервуарними установками та спеціалізованої техніки для протипожежного захисту, забезпечення післяпродажного обслуговування. В Україні компанія «Magirus GmbH» здійснює продаж автоматизованих поворотних пожежних драбин, базових шасі для пожежно-рятувальних автомобілів, спеціалізованої техніки для протипожежного захисту (тактичних роботів) та запчастин; надання супутніх послуг із післяпродажного обслуговування;

компанія «Magirus GmbH» та підконтрольні їй суб'єкти господарювання утворюють групу компаній Об'єкта придбання (далі – Група Об'єкта придбання);

Група Об'єкта придбання здійснює діяльність в Україні «Інформація, доступ до якої обмежено»;

опосередкований контроль над Групою Об'єкта придбання здійснює компанія «Iveco Group N.V.» (м. Амстердам, Королівство Нідерландів);

компанія «Mutares SE & Co. KGaA» – міжнародний інвестиційний холдинг, портфельні компанії якого здійснюють діяльність у таких галузях, як: автомобільна й транспортна, машинобудування та технології, товари й послуги, роздрібна торгівля та харчова промисловість. Компанія безпосередньо не здійснює господарської діяльності в Україні;

суб'єкти господарювання, пов'язані відносинами контролю з компанією «Mutares SE & Co. KGaA», утворюють групу компаній Mutares (далі – Група Mutares);

Група Mutares здійснює діяльність в Україні «Інформація, доступ до якої обмежено»;

кінцевим бенефіціарним власником Групи Mutares є фізична особа – громадянин Німеччини.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп (зі змінами), Антимонопольний комітет України

#### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл компанії «Mutares SE & Co. KGaA» (м. Мюнхен, Німеччина) на набуття опосередкованого контролю над компанією «Magirus GmbH» (м. Ульм, Німеччина).

Голова Комітету

Павло КИРИЛЕНКО